

Hajdúsámson Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS

az 1. sz. fogorvosi körzet feladat-ellátási szerződése tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2015. október 8. napján tartott ülésén a 217/2015. (X. 8.) öh. sz. határozatában döntött arról, hogy előszerződést köt fogorvosi feladatok ellátására Dr. Nagy Ivett (4028 Debrecen, Kodály Zoltán u. 9. sz. Fsz. 2. alatti lakos) fogorvossal.

Az előszerződés birtokában Dr. Nagy Ivett fogorvos a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Debreceni Járási Hivatala Népegészségügyi Osztályától a HB-03R/055/05543-2/2015. számú határozatban megkapta a praxis engedélyt 2016. január 1. napjától.

Mint azt a fent említett testületi ülésre benyújtott előterjesztésben is jeleztük, a praxisjog megszerzését követően további feladat a működési engedély módosítása, melyet a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Debreceni Járási Hivatala Népegészségügyi Osztályától kell kérnie a dr. KUN-DENT Egészségügyi Szolgáltató Kft.-nek, csatolva az önkormányzat és a dr. KUN-DENT Egészségügyi Szolgáltató Kft. között létrejött feladat-ellátási szerződést.

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/B. § (1a) bekezdése alapján 2015. augusztus 1-i hatállyal a települési önkormányzat köteles gondoskodni az egészségügyi miniszter rendeletében meghatározott rendelő praxisjoggal rendelkező házi orvos részére történő térítésmentes használatba adásáról.

Hajdúsámson Város Önkormányzata a házi orvosokkal kötött feladat-ellátási megállapodás szerint az orvosok a rendelőért bérleti díjat fizettek, míg az önkormányzat vállalta a teljes rezsiz megfizetését. A házi orvosokkal kötött szerződések e pontját módosítani szükséges, és a bérleti díj helyett a rezsiköltségekhez való hozzájárulást kell megállapítani. Mindezek alapján szükségessé vált a feladat-ellátási szerződés felülvizsgálata.

Mivel a szerződés felülvizsgálata során megállapítást nyert, hogy a szerződés több pontján jelentős módosításokat kell végezni, ezért javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy egy új szerződés kötésére kerüljön sor.

Az új feladat-ellátási szerződéssel és a módosított működési engedély birtokában kell a működtetőnek az Országos Egészségbiztosítási Pénztár Észak-alföldi Területi Hivatalához (4026 Debrecen, Darabos u. 9-11.) fordulnia a finanszírozási szerződés módosítása céljából.

Mindezen szerződések megkötését, engedélyek megszerzését követően 2016. január 1-től kerülhet sor a praxis átadására.

A határozati javaslatához csatoljuk a felülvizsgált, módosított egységes szerkezetű, új feladat-ellátási szerződés tervezetét.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete – az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/A. §-a alapján – elhatározza, hogy a Dr. KUN-DENT Egészségügyi Szolgáltató Kft.-vel (székhely: 4024 Debrecen, Irinyi út 14.), mint Fogorvosi Szolgáltatóval feladat-ellátási szerződést köt a határozat melléklete szerinti formában és tartalommal.

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a feladat-ellátási szerződés aláírására.

Felelős: Antal Szabolcs polgármester

Határidő: 2015. november 30.



Antal Szabolcs
polgármester

A határozat elfogadásához egyszerű többség szükséges.

Az előterjesztést készítette:	Bagolyné Szűcs Mariann	
Jogi és Szervezési Iroda:	Bagolyné Szűcs Mariann irodavezető	
Pénzügyi-Gazdasági Iroda:	Varga Sándorné irodavezető	
Aljegyző:	Dr. Barnucz Szilvia	
Jegyző:	Dr. Danku József	

FELADAT-ELLÁTÁSI SZERZŐDÉS

Fogorvosi feladatok ellátására

mely létrejött egyrészről **Hajdúsámson Város Önkormányzata** (képviseli: **Antal Szabolcs** polgármester) 4251 Hajdúsámson, Szabadság tér 5. szám, mint közszolgáltatásról gondoskodó szerv (a továbbiakban: **Önkormányzat**), másrészről a **dr. KUN-DENT Egészségügyi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság** (székhelye: 4024 Debrecen, Irinyi út 14. cégjegyzék száma: Hajdú Bihar Megyei Bíróság, mint Cégbíróság Cg. 09-09-006634/3, képviseli: **Dr. Kuun József**, szül: Debrecen, 1936. február 2., anyja neve: Hercz Olga, lakcíme: 4024 Debrecen, Irinyi út 14.) mint **Fogorvosi Szolgáltató** (a továbbiakban: **Fogorvosi Szolgáltató**) között a mai napon az alábbi feltételekkel:

1. Az **Önkormányzat** – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontjában és az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvényben meghatározott kötelező feladatának ellátása érdekében, valamint az önálló háziorvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvényben, továbbá a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendeletben foglaltaknak megfelelően – megbízza, a **Fogorvosi Szolgáltató** pedig elvállalja az **1. számú fogorvosi körzet** 14-18. életév közötti tanköteles és nem tanköteles lakosainak, akik nem részesülnek szervezett iskolafogászati ellátásban – valamint a 18. életévet betöltött felnőtt lakosainak fogászati ellátását a hivatkozott jogszabályoknak megfelelő folyamatos területi ellátási kötelezettséggel.

A **Fogorvosi Szolgáltató** a feladat-ellátási szerződésben kötelezettséget vállal arra, hogy az **Önkormányzat** ellátási kötelezettségébe tartozó közszolgáltatások közül a szerződésben meghatározott szolgáltatásokat folyamatosan, a jogszabályokban és az egészségügyi szakmai szabályokban előírt szakmai színvonalon, területi ellátási kötelezettséggel nyújtja.

2. A **Fogorvosi Szolgáltató** területi ellátási kötelezettsége a Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testületének az egészségügyi alapellátási körzeteiről szóló 23/2013. (VIII. 29.) önkormányzati rendelet 3. számú mellékletében meghatározott 1. számú fogorvosi körzet ellátási területére terjed ki (feladat-ellátási szerződés függelékét képezi az ellátási terület pontos leírása).
3. A **Fogorvosi Szolgáltató** köteles ellátni az ellátási területéhez tartozó körzetben lakó személyeket. A **Fogorvosi Szolgáltató** köteles ellátni továbbá a rendelési idejében hozzá forduló személyeket, ha heveny megbetegedésük vagy krónikus betegségük miatt ellátatlanságuk az egészséget károsító vagy a gyógyulást lassító állapotromláshoz vezethet. A **Fogorvosi Szolgáltató** a következő feladatokat köteles ellátni:
 - a) a fog- és szájbetegségek alapellátás körébe tartozó vizsgálata, kezelése és gondozása,
 - b) a fogászati szűrővizsgálatok végzése,
 - c) a góckutatás,
 - d) a terhesek fogászati gondozása,
 - e) a sürgősségi ellátás.

A **Fogorvosi Szolgáltató** fogászati prevenciók feladatkörébe tartozik továbbá: iskolafogászati tevékenység ellátása az iskola-egészségügyi ellátásáról szóló 26/1997. (IX. 3.) NM rendelet 6. §-a alapján, melynek értelmében tanévenként kétszer a tanulók

csoporthoz fogászati szűrővizsgálata és a szűrés eredménye alapján szisztémás kezelése, szükség esetén szakellátására irányítása a rászorulóknak.

A szűrővizsgálaton való részvételt, valamint annak ideje alatt a tanulók felügyeletét a nevelési-oktatási intézmény biztosítja.

4. A fogorvosi alapellátás keretében a **Fogorvosi Szolgáltató** személyes és folyamatos orvosi ellátást nyújt az egészségi állapot megőrzése, a betegségek megelőzése és gyógyítása céljából. A **Fogorvosi Szolgáltató** rendelési időben a betegeket – sürgős ellátást igénylő eset kivételével – az érkezés igazolt sorrendjében fogadja. A **Fogorvosi Szolgáltató** legalább a rendelési ideje egy részében előre programozható betegellátás keretében, előjegyzés alapján végzi a betegek szűrését, gondozását és ellátását.
5. A **Fogorvosi Szolgáltató** a lakosság gyógyító-megelőző alapellátását végzi, melynek keretében a **Fogorvosi Szolgáltató** feladatkörébe tartozik különösen az egészséges lakosság részére nyújtott tanácsadás és szűrés, a beteg vizsgálata, gyógykezelése, egészségi állapotának ellenőrzése, orvosi rehabilitációja, illetve szükség esetén szakorvosi vagy fekvőbeteg-gyógyintézeti vizsgálatra, gyógykezelésre való utalása.
6. A **Fogorvosi Szolgáltató** tevékenységét szakképzett asszisztens közreműködésével látja el. Az asszisztens munkáját a gyógyító-megelőző ellátással kapcsolatos feladatok vonatkozásában a fogorvos irányítja. A fogorvosi tevékenységhez kapcsolódó asszisztensi tevékenységeket fogorvosi asszisztens, fogászati szakasszisztens, vagy klinikai fogászati higiénikus szakképesítéssel rendelkező személy láthatja el.
7. A folyamatos ellátás keretében a **Fogorvosi Szolgáltató** hetente 30 órát, munkanapokon naponta 6 órát rendel. A **Fogorvosi Szolgáltató** a folyamatos ellátást az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet 7. § (1) bekezdésében foglaltak szerint végzi, mely alapján a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló rendelet (a továbbiakban: Hr.) hatálya alá tartozó házi orvosi és házi gyermekorvosi (a továbbiakban együtt: házi orvosi) tevékenységet nyújtó szolgáltató által nyújtott ellátásra a szolgáltató a finanszírozóval szerződés köt. A szolgáltató a szerződés megkötéséhez nyilatkozik arról, hogy az ellátást nyújtó orvos a 7. § (2) bekezdésben foglalt feltételekkel vállalja a folyamatos ellátást.
8. A **Fogorvosi Szolgáltató** a jelen szerződésben foglalt fogorvosi alapellátást a 4251 Hajdúsámson, Hársfa u. 3-5. szám alatti, önkormányzati tulajdonú rendelőben köteles biztosítani saját tulajdonú berendezési tárgyaival és eszközeivel. Az eszközök működőképessé rendelkezésre állásáról saját felelősségi körében gondoskodik. A minőségi fogorvosi alapellátás folyamatos biztosítás érdekében gondoskodik a gép-, műszer, valamint egyéb eszközök fenntartásáról, felújításáról, beleértve a rendelő, a váró és a kapcsolódó helyiségek tisztasági festését is.
Az önkormányzati tulajdonú ingatlan állagmegóvása, karbantartása, felújítása, (különösen: a tetőjavítás, nyílászárócseré, akadálymentesítés) az önkormányzat feladata, kötelezettsége.
9. A **Fogorvosi Szolgáltató** a fogorvosi rendelő és kiszolgáló helyiségei fenntartási költségeihez hozzájárulást köteles fizetni 39 085 Ft/hó (ÁFA-val együtt) összegben. A hozzájárulást a **Fogorvosi szolgáltató** havonta, a tárgyhónapot követő hónap 10. napjáig fizeti meg az **Önkormányzat** 60600101-11079477 számú számlájára.

10. Az **Önkormányzat** vállalja a fogorvosi rendelő és helyiségei fenntartásával járó költségek megfizetését a szolgáltatók felé úgy, mint fűtés, világítás, víz- szennyvíz, szemétszállítás, veszélyes hulladékszállítás.
11. A **Fogorvosi Szolgáltató** az **Önkormányzat** által módosított ellátási területtel összefüggő változásokat köteles a szolgáltatást igénybevevőkkel megismertetni. A körzetmódosítás miatt bekövetkezett, a fogorvost ért kár esetén az **Önkormányzat** kártalanítási kötelezettséggel tartozik, melynek megállapításánál figyelembe kell venni a **Fogorvosi Szolgáltató** által a finanszírozás keretében kapott éves összeget.
12. A **Fogorvosi Szolgáltató** a gyógyító-megelőző feladatainak ellátásához szükséges fedezetet az Országos Egészségbiztosítási Pénztárral kötött finanszírozási szerződés alapján folyósított összegből biztosítja.
A finanszírozási szerződés megkötéséhez az **Önkormányzat** jelen szerződés aláírásával hozzájárul azzal, hogy a megbízás teljesítése Dr. Nagy Ivett praxisjogosult részére átruházható.
A praxisban személyes ellátásra kötelezett fogorvos adatai:
Név: Dr. Nagy Ivett
Egyetemi oklevél, diplomájának száma: 380-32/2012. DE OEC FOK
Egyetemi oklevél, diplomájának kelte: 2012. július 7.
Praxisjog engedélyének száma: HB-03R/055/05543-2/2015.
Praxisjog engedélyének kelte: 2015. október 20.
13. A **Fogorvosi Szolgáltató** távolléte idejére megfelelő szakmai helyettesítésről saját költségére köteles gondoskodni. A **Fogorvosi Szolgáltató** helyettesítését csak olyan orvos láthatja el, aki a fogorvosi feladatkörre előírt személyi feltételeknek megfelel. A helyettesítő fogorvos indokolt esetben a helyettesítést abban a rendelőben is elláthatja, ahol egyébként tevékenységét végzi. Az indokolt eset fennállásáról a helyettesítő fogorvos kezdeményezésére a járási népegészségügyi intézet dönt, amelyről tájékoztatja az önkormányzatot is. A **Fogorvosi Szolgáltató** a helyettesítésről haladéktalanul, legkésőbb 24 órán belül köteles írásban tájékoztatni az **Önkormányzat** erre kijelölt képviselőjét.
14. A **Fogorvosi Szolgáltató** köteles az ellátásban részesített személyekről és a nyújtott ellátásról a hatályos jogszabályokban foglaltaknak megfelelő orvosi dokumentációt, valamint nyilvántartást vezetni, és arról az arra jogosultaknak felvilágosítást adni. A **Fogorvosi Szolgáltató** változása esetén a praxisban nyilvántartott minden beteg dokumentációját köteles az új fogorvos számára átadni.
15. A **Fogorvosi Szolgáltató** a kormányhivatal járási hivatalának népegészségügyi osztálya által kiadott működési engedélyben meghatározott időrendben köteles rendelni (rendelési idő: hétfőn, kedden, csütörtökön és pénteken 7,30-tól 13,30-ig, szerdán: 11,30-tól 17,30-ig) és azt a szolgáltatást igénybevevőkkel, valamint az **Önkormányzattal** közölni. A rendelési időt és az elérhetőséget (telefonszám) a rendelőhelyiség bejáratára közérthetően és jól látható helyen ki kell függeszteni. További tájékoztatási kötelezettségek körébe tartozik a térítés ellenében végzett szolgáltatások térítési díjának ismertetése, az ügyeleti ellátás, a betegjogi képviselő elérhetősége, a panaszjog gyakorlásának lehetősége, továbbá az egészségügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételeiről, valamint a működési engedélyezési eljárásról szóló 96/2003. (VII. 15.) Korm. rendelet 3. és 4. §-ában előírtak.

16. A **Fogorvosi Szolgáltató** más orvosi tevékenységet csak a vonatkozó és hatályos jogszabályokban foglaltak betartásával, a kormányhivatal járási hivatala népegészségügyi osztálya működési engedélyének birtokában folytathat, a rendelési időn és rendelkezésre állási időn túl.
17. Az **Önkormányzat** ellenőrzi a jelen szerződésben vállalt kötelezettségek teljesítését. Ennek keretében a **Fogorvosi Szolgáltató** rendelkezésre bocsátja az ellenőrzéshez szükséges adatokat, információkat, biztosítja az iratokba való betekintést.
18. A felek jelen szerződést a másik félhez írásban intézett felmondással megszüntethetik. Jelen szerződés csak olyan határidővel mondható fel – minimum 6 hónap –, mely alatt biztosítható az ellátás folyamatossága. A felmondási idő alatt a **Fogorvosi Szolgáltató** köteles a szerződésben vállalt közszolgáltatást folyamatosan teljesíteni, melyet az **Önkormányzat** ellenőrizhet.
19. Az **Önkormányzat** a feladat-ellátási szerződést írásban – indokolással – azonnali hatállyal felmondja, ha
- a **Fogorvosi Szolgáltató** jelen megállapodásban foglalt kötelezettségeit az **Önkormányzat** írásbeli felszólítása ellenére sem teljesíti, vagy folytatólagosan megszegi a jogszabályban foglalt működésre vonatkozó előírásokat,
 - a **Fogorvosi Szolgáltató** az önálló egészségügyi tevékenység végzésére való jogosultságát bármely okból elveszíti.
- A feladat-ellátási szerződés azonnali hatályú felmondása esetén a **Fogorvosi Szolgáltató** kártérítésre nem tarthat igényt.
20. A működéssel kapcsolatosan a **Fogorvosi Szolgáltató** által harmadik személynek okozott kárért saját maga felel, az **Önkormányzat** ezzel kapcsolatos felelősségét kizárja. A **Fogorvosi Szolgáltató** kötelezettséget vállal arra, hogy a fogorvosi feladatokat a mindenkori szakmai követelményeknek megfelelő működési engedély és hatályos felelősségbiztosítási szerződés birtokában látja el.

Jelen szerződés **2016. január 1. napján** lép hatályba és határozatlan időtartamra szól.

Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a házi orvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendeletben foglaltakat, valamint a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, és az egészségügyi ellátásra irányadó hatályos jogszabályok rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni.

A szerződő felek a szerződést elolvasták, s mint akaratukkal mindenben megegyezőt helybenhagyólag aláírják.

Hajdúsámson, 2015. november „ „

Antal Szabolcs
polgármester

Dr. Kuun József
Dr. KUN-DENT Kft.

1. sz. fogorvosi körzet területe

1. Ady Endre utca	53. Kölcsey utca
2. Ág utca	54. Kőrösi Cs. S. u.
3. Akácós utca	55. Krúdy Gy. u.
4. Alkotmány utca	56. Kunos Ignác u.
5. Alsószállás dűlő	57. Kút utca
6. Arany János utca	58. Láng utca
7. Árpád út	59. Ligetdűlő
8. Bartók Béla út	60. Liszt Ferenc utca
9. Béke útja	61. Malom utca
10. Bethlen utca	62. Martinka
11. Bezerédi utca	63. Melegoldal tanya
12. Bocskai utca	64. Mikótelek dűlő
13. Bodzás utca	65. Mikszáth Kálmán utca
14. Buzogány utca	66. Mókus utca
15. Csillag utca	67. Munkácsy M. utca
16. Csire utca	68. Nád utca
17. Csokonai utca	69. Nagyszőlőskert út
18. Csukásdűlő	70. Nap utca
19. Damjanich utca	71. Nefelejcs utca
20. Dankó telep	72. Petőfi út
21. Diósváridűlő	73. Radnóti utca
22. Domb utca	74. Rákóczi út
23. Dózsa György út	75. Rét utca
24. Edina utca	76. Rózsa utca
25. Epreskert utca	77. Sámsonikert
26. Esze Tamás utca	78. Szabadság tér
27. Fazekas M. utca	79. Szabó Pál utca
28. Fecske utca	80. Szatmári út
29. Fenyves utca	81. Széchenyi I. utca
30. Garai u.	82. Szeder utca
31. Gál utca	83. Szegfű utca
32. Galamb utca	84. Szigligeti utca
33. Gólya utca	85. Szondi utca
34. Görbe utca	86. Táncsics utca
35. Gyöngyvirág utca	87. Tiszi-Lakótelep
36. Hadházi út	88. Toldi utca
37. Hajnal utca	89. Újtelep utca
38. Haladás utca	90. Váci Mihály utca
39. Harangi utca	91. Vámospércsi út
40. Hársfa utca	92. Vasút tér
41. Hunyadi utca	93. Vénkertdűlő
42. Ibolya utca	94. Veres Péter utca
43. Irinyi utca	95. Viola utca
44. Jánostavadűlő	96. Virágos utca
45. Jókai utca	97. Vörösmarty utca
46. József Attila utca	98. Wesselényi utca
47. Kazinczy utca	99. Zöldfa utca
48. Kertész utca	100. Zrínyi utca
49. Kinizsi Pál utca	101. Zsák utca
50. Kiscseredűlő	102. Zsindely utca
51. Kiss utca	az utcák páros oldala
52. Kossuth út	